Идея купить топовые наушники появилась у меня уже давно, но все время приходилось откладывать ее покупку. Сначала не было денег было желание, потом были деньги не было желания, а когда появилось и то и другое, то сразу возник вопрос — какие наушники брать? После долгого штудирования форума ситуация не прояснилась, поэтому я решил ехать в магазин и слушать сам. 
Самое интересное что наушники фирмы Sennheiser я даже не рассматривал как потенциального претендента. Но после прослушки многих наушников (среди них были модели фирм Ultrasone (на мою голову не сели нормально), Beyerdinamic, HiFiman (скорее всего их не раскачал усилитель TEAC HA-501), Denon (слишком доминирующий бас) у меня все равно оставались претензии к звуку. Ближе всего к моему идеалу были Beyerdinamic T1,  мне понравилась их подача звука — все четко и достаточно напористо, но когда я уже думал их брать мне принесли Sennheiser HD800 и предложили прослушать их. Первым чувством был шок, после Т1 я сначала подумал что слушаю другой трек, оказалось нет, просто в HD800 было слышно настолько больше звуков, что поначалу просто сбило с толку. Так что вопрос с выбором наушников был решен.

Дома, после длительного прогрева, я уже более детально и пристально смог оценить звучание Sennheiser HD800 (домашний тракт состоит из ЦАП Luxman DA-100 и услилитель TEAC HA-501). Первое что отмечаешь при прослушивании любых треков — это поразительная детальность, слышно абсолютно все и даже больше. Второе — это панорама которую строят наушники, она огромна. Такое ощущение что все звуки появляются рядом с тобой и постепенно исчезают где-то в бесконечности. Так же интересно построение сцены — на первом плане вокал (он немного находится впереди), по бокам располагаются гитары, сзади на некотором удалении ударные, а оркестр, если присутствует такой в записи, располагается где-то позади всех инструментов, как бы охватывает их, т.е. ты находишься посередине всех музыкантов. В целом наушники достаточно универсальны и отыгрывают на ура все стили, но интереснее всего в них слушать записи где много звуков, наушники всегда прорабатывают все звуки четко нигде не было каши. Two Steps From Hell, E.S. Posthumus поражают масштабнотью, вокал в HD800 выше всяких похвал, Sarah Brightman звенит и переливается, По жанрам наушники тоже универсальны поначалу немного некомфортно было слушать роковые композиции, но со временем ситуация изменилась, как раз теперь на роке (как классическом так и современных жанрах) они доставляют больше всего удовольствия. Korpiklaani звучат напористо и задорно, Dimmu Borgir масштабно и торжественно. Электронные стили звучат очень драйвово и на удивление очень масштабно. Knife Party – Internet Friends по сцене не уступят иным записям симфонического оркестра. Низкие частоты очень напористы и идут с такой глубины, с какой не всякие другие наушники возьмут (для сравнения слушал Monster Beats Pro, в них больше гула, такое ощущение что звук как в тоннеле и разрешение сильно уступает HD800, даже владелец Beats Pro признал превосходство Зенхайзеров по звуку, но плюс Beats Pro — универсальность их можно использовать как от плеера так и с домашней техникой). Но HD800 очень чувствительны к качеству записи, если есть какие огрехи они их сразу покажут и покажут так что в ушах зазвенит. Но если качество записи отличное, то можно слушать все и получать огромное удовольствие.
 Но есть у них некоторые недостатки, на мой взгляд они немного нереалистичны, если сравнивать HD 800 с AKG 7й серии то вторые на мой взгляд звучат реалистичнее, в них я слышу живых музыкантов, а в 800-х слышу просто запись (образно выражаясь) да эта запись поражает детальностью и масштабностью, хотя и AKG не страдают зажатостью сцены, но ровность детальность и масштабность для меня еще не все, реалистичность ведь тоже играет не последнюю роль. 

Если сравнивать 800 и Т1, то тут однозначно выигрывают 800-е, в байерах конечно есть свой шарм, мне очень понравилось как они строят пространство такое ощущение что находишься в одной комнате с музыкантами, но постоянный акцент на ударных в особенности на тарелках со временем немного утомляет, в 800-х нет такого акцента, я еще заметил что мой экземпляр сильно отличается от магазинного, в моих наушниках немного уже сцена, меньше акцента на верхах (на AKG 702 верхних частот побольше на мой взгляд будет) хотя недостатка в них нет абсолютно их столько сколько мне нужно, та же история с басом — в моих наушниках бас более плотный и мощный чем в магазинном экземпляре, зато в демонстрационном экземпляре было больше инфрабаса.
Звучание HiFiman НЕ-5 мне не понравилось слишком много высоких на фоне относительно ровных средних и низких частот и они мне показались какими-то слишком свистящими, может виноват усилитель (TEAC HA-501) или источник (audiolab 8200) плюс ко всему они не такие удобные как байердинамики или зенхайзеры.

При прослушивании HD 800 на плеере cowon Х9 происходит заметное падение качества звучания ниже динамика, становятся более яркими высокие частоты плюс невысокая мощность плеера обуславливает недостаток громкости. Но сильного дискомфорта звучание все равно не вызывает, по сравнению с плеерными audio-technica esw9 и beyerdinamic t50 сцена шире намного и намного лучше проработка всех нюансов записи. Caravan Palace звучат в 800 на удивление очень неплохо для портатива, но советовать и использовать 800 для улицы я бы не стал, все таки они открытые и все звуки с улицы будут слышны лучше чем сама музыка, плюс ко всему дождь, пыль быстро выведут из строя наушники.
В общем, наушники Sennheiser HD800 — это достаточно универсальные наушники, которые подойдут для большинства музыкальных стилей. Но они требуют самого серьезного подхода при выборе компонентов системы, тогда они покажут на что способны, а способны они на многое.
