                                            Сочинение - обзор.
Давным - давно приобрел я наушники - затычки Сенхайзер - уже не вспомнить модель, достаточно бюджетная, нравился звук, доносившийся с кассет. Поражало сочетание громкости, ясности басов и яркость и звонкость высоких. 

Затем были пробы сторонних фирм - "морковки Koss", Самсунги - но не было удобно носить, да и звук не приближался к желаемому...

 Всегда искал портативные варианты в дорогу, поскольку нуждался в пути в звуке. И требователен к звуку был всегда...  
Источники тоже старался подобрать "получше"-кассетник Сони за безумные тогда 500S, СD плеер Самсунг, "камень" на базе жесткого диска Креатив.Zen Microphoto.
И вот однажды на ДР от коллектива в подарок получил купленные в ДХ Сенхайзер HD600. С комментариями от начальника, что, мол "классика проверенная временем", фирма - непошатнувшийся постамент немецкого качества в мире одноразовых молодежных околоспортивных брендов. Размеры конечно шокировали - полноразмерных не использовал никогда, да и длинна шнура заставляла вспомнить всевозможные узлы с последующим утрамбовыванием во внутренний карман или ременные петли.
Но звук сразу поставил планку.. Даже на мптришном Креативе Зен, который был не в силах раскачать их. Слышал все, столько нового, откуда все это вылезло? Те же композиции, заезженные, запиленные и в том же качестве стали звучать полно, появлялись какие то мелочи..задний план, тарелочки.. Басс перестал быть гулом и давлением в уши, а высокие от звона тарелок и хэтов стали звучными а не шипящими как прежде. Сцена до этого...до этого сцена была лишь представляемой в каком либо концертном зале или на серьезном стационарном оборудовании у друзей. А тут открылось пространство..глубина..появилось желание переслушать все заново..и вот в процессе переосмысления всей фонотеки заново, постепенно стал расстраиваться что не в силах "камень" отдать им все, чтоб они раскрылись...

Начался поиск, чтение обзоров. И решаюсь на КОЛОРФУЛ Ц4ПРО!!!!Почти 2 года не жалею, не зову, не плачу.. Тут стало теплее сенхам моим, стали не разлей вода. Прогулки по роще или вечернему городу великолепны, но вдоль дорог и езда в метро расстраивали. Открытый тип постепенно заставлял задуматься о смене наушников.
Снова ДР и снова ДХ. У меня Сенхи Ie80. Тесты в метро изначально порадовали, шум и гул не проникал в уши...как змея чувствовал кожей вибрацию, но остальное только музыка . Восторг был не столь долог... звук хороший, есть и басс и высокие и действительно "хорошая шумка".Возможно что именно стал "избалован" HD600. Хотелось "вернуться на сцену" снова, на компромисс идти не хотелось. 
   Снова раздумья - внутриканальные или полноразмеры закрытого типа.. чтения статей и отзывов. После нескольких затянувшихся в размышлениях месяцев отправился в ДХ послушать что то или посоветоваться. Имел задумку на Баердинамик 5-решил послушать. В павильоне их прослушивал еще потенциальный покупатель, дождавшись мгновения я их одел ненадолго. Впечатления даже не успело сложиться.. что то давило на теменные бугры пока я пытался присмотреться к звуковой сцене и понять нравится или не нравится...жестами перед моим лицом мне дали понять, что мол отдай, они не твои - их покупают...Что же делать? настрой изменить что то был серьезный, те баеры последние, пробы AKG, Denon меня опечаливали. Добрый молодец-консультант ДХ достал мне Ultrasone 8 edition Palladium! Ценник в 52000 мною даже не рассматривался до этого. Но я их не готов был снимать и отдавать, мягкость и комфортность...звук! Ощущения люкса, роскоши, поездки в Ягуаре...Восторг! Истинный восторг! Которым хочется поделиться, но, как говорят друзья- удовольствие эгоиста! Так и есть. Потрясающая сцена, баланс частот, нет проникновения постороннего шума, мягкость и податливость дужек, прикосновение кожи, комфорт на голове. Ношение могло быть бесконечным...
  Но выявлен дефект в течение первого месяца расстроил меня и шокировал ДХ сервис центр. Вернулся снова к своим HD600. И даже после Ультрасонов снова прочувствовал тонкость передачи ньюансов.  В связке с С4Про интересно вкусить какую нибудь качественную запись -винил рип  24/192 Depeche Mode Ultra-невыразимое, бесконечное удовольствие. Мягкость и объемность, сцена и детализация.  Но высокоомность  и открытость типа ограничивают свободу. 

Динамик Ультрасонов успешно заменен, все нормально пока. Теперь к ним сложилось трепетное отношение, берегу от холодов, влажности. Понял что хотелось бы компактных дорожных, чтоб укрыть за пазуху если что.
Читал про AKG3003 но есть сомнения...и до прослушивания не дошел, а интерес к 800 сенхам породил желание участия в конкурсе.
Кому если не мне? )да и вдруг повезет. В качестве Sennheiser равных пока не находил. Побороться стоило однозначно...
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